
SZ ER Z D ÉS

amely létrejött  Nyikom Hegyisport és Természetvéd  Klub Pásztó (3060 Pásztó, Régivásártér út 28.), továbbiakban
Klub, valamint a Siklórepül  Szövetség (1037 Budapest, Toboz út 7.) továbbiakban Szövetség, továbbiakban együt-
tesen mint Felek között.

A szerz dés tárgya, hogy Klub a kezelésében lév  „Nyikom” starthelyen1 és leszállóban2, továbbiakban együtt Re-
pülési Területen, a Szövetség jelen szerz dés hatálya alá es  tagjai, továbbiakban Tagok számára szabadid s és
amat rsport szolgáltatás (SZJ 92.6) keretében biztosítja a siklórepülés céljára történ  használat jogát és tárgyi felté-
teleit.

Felek jogai, kötelezettségei és egyéb rendelkezések:

Szövetség Tagjai részére köteles kibocsátani a tárgyévi tagviszonyt személyazonossággal igazoló dokumentu-
mot, továbbiakban Igazolványt. A Repülési Terület használatának feltétele, hogy a Tag az Igazolványát a Klub
tisztségvisel jének kérésére felmutassa.
Klub jogosult a szolgáltatást igénybe vev  személyek jogosultságának helyszíni ellen rzésére. Az ellen rzés
csak arra terjedhet ki, hogy a Repülési Területen a Klub tisztségvisel i betekintésre elkérhetik a Tag Igazolvá-
nyát. Klub köteles a birtokába kerül  adatokat a vonatkozó jogszabályoknak megfelel en kezelni. Klub az ada-
tokat az érintettek külön hozzájárulása nélkül, a hatósági és bírósági felszólításra történ  adatszolgáltatás
kivételével harmadik félnek semmilyen formában nem adhatja tovább.
Szövetség vállalja, hogy közrem ködik Klub és a Repülési Területet használó személyek esetleges jogosultsági
vitájának tisztázásában. Klub írásos (pl. email) megkeresésére konkrét személyi adatok megadása estén Szövet-
ség köteles a Klubnak az illet  Tagsági viszonyáról tájékoztatást adni.
Klub egész évben köteles a Repülési Területet a biztonságos siklórepülésre alkalmas állapotban tartani, ehhez
biztosítani a szükség szerinti kaszálást, a rámpák karbantartását valamint egy-egy m köd  szélzsák meglétét a
starthelyen és a leszállóban.
Klub joga honlapján közzétenni a Repülési Terület használatának a szerz dés megkötésekor érvényes Helyi
Szabályozását. Amennyiben közzéteszi, err l a Szövetség köteles honlapján tájékoztatást adni Tagjainak. A
szerz dés megkötése után Klub a Helyi Szabályozást csak Szövetség hozzájárulásával változtathatja meg.
Tagok a Repülési Területet saját felel sségükre, a közzétett Helyi Szabályozás betartásával használják, a terüle-
ten folytatott tevékenységük következményeiért személyesen felelnek.
A Tagok felel ssége a Repülési Területen folytatott repülési tevékenység jogszer sége.
Szövetség az éves beszámolójában, vagy ennek hiányában a Klub kérésére köteles nyilatkozni a tárgyévben a
szolgáltatás igénybevételére jogosult Tagjainak létszámáról, ami az éves utólagos elszámolás alapját képezi.

Általános fizetési feltételek: A szolgáltatás éves díja 430,- Ft/Tag. A szerz dés aláírását követ en Klub 107 500,- Ft
végösszeg  számlát nyújt be 250 Tagnak nyújtott szolgáltatás el zetes ellenértékeként. Az éves utólagos elszámolás
alapján Felek a különbözetet kompenzációs számlával rendezik. Felek a jelen szerz désb l keletkez  fizetési kötele-
zettségüket a számla átvételét l számított 10 naptári napon belül átutalással rendezik egymással.

A szerz dés hatálya: Szerz  Felek jelen szerz dést határozott id re, 2013. december 31-ig történ  szolgáltatásra
kötik. A szerz dést bármelyik fél 30 napos határid vel felmondhatja. Klub felmondása esetén Klubot az éves díjhoz
viszonyított, a felmondás napjáig számított id arányos díjrész illeti meg. Szövetség felmondása esetén Klubot a fel-
mondás +30 napig számított id arányos díj illeti meg, viszont az esetleges túlfizetés nem követelhet  vissza. Bárme-
lyik fél felmondása esetén Felek a felmondáskori taglétszám szerinti utólagos elszámolást készítenek.

Záradék: Jelen megállapodás aláírásával a Klubot képvisel , egyben a Repülési Területet tulajdonjogával rendelkez
Sándor István (lak: 3060 Pásztó, Régivásártér út 28.) nyilatkozik, hogy tulajdonosként hozzájárul a Repülési Terület
jelen szerz dés feltételei szerinti használatához..

Pásztó, 2013. február 17.

Nyikom Hegyisport és Siklórepül  Szövetség
Természetvéd  Klub Pásztó

1 057/8 hrsz. alatt nyilvántartott gyep
2 069/22 és 069/16 hrsz. alatt nyilvántartott szántó


